Nota van Inlichtingen

Vragen en antwoorden met betrekking tot de aanbesteding: Communicatie en promotie
Programma PvW 2022-2027

Datum:

12 juli 2022

Vraag nr.

Vraag

Vraag 1

Bij welke partij(en) of combinatie van partijen(en) ligt het huidige contract of
verzorgen op dit moment de diensten uit deze aanbesteding?

Antwoord

Het voorgaande programma was niet aanbesteed en werd verzorgd door het NWP.
Dit programma is afgelopen. De aanbesteding heeft betrekking op het nieuwe
programma.

Vraag 2

Hoeveel nadere overeenkomsten ‘per periode of per activiteit’ verwacht u dat er
nodig zijn gedurende de looptijd van de raamovereenkomst?

Antwoord

Voor communicatie wordt ieder jaar een NOK opgesteld.
Voor grote planbare promotionele evenementen wordt per evenement een NOK
opgesteld. Voor overige zaken volgt maatwerk.

Vraag 3

Kunt u bij de tabel op pagina 10 verduidelijken? Kolom B, kunt u specificeren of de
activiteit in NL of het buitenland plaatsvindt? Kolom C zijn dit het gewenste aantal
deelnemers?

Op pagina 21 geeft u een bandbreedte aan voor de tarieven voor de verschillende
functieprofielen. Wij vinden deze tarieven niet marktconform en derhalve niet
acceptabel vanuit goed opdrachtgeverschap. u zou de tarieven ons inziens met
minimaal 15% moeten verhogen op basis van benchmark.

Antwoord

1€ vraag

2¢ vraag, deze tarieven worden momenteel gehanteerd bij andere raamcontracten.
FH: 1st¢ vraag met betrekking tot pagina 10:

Kolom B: de activiteiten vinden in Nederland plaats.

Kolom C: de frequentie van activiteiten over het hele looptijd van het programma

Vraag 4

Wanneer verwacht u dat partijen de eerste nadere overeenkomsten voor de
uitvoering van activiteiten overeen kunnen komen?

Antwoord

Na tekenen van het raamcontract.

Vraag 5

Uw tabellen met de bandbreedte van uurtarieven kloppen niet: projectleider
maximaal tarief is 120 euro. Maar volgens de volgende tabel leidt een tarief van 120
tot uitsluiting. Het maximale inschrijftarief is dus kennelijk 119,99 en bij een junior
communicatiemedewerker; hoeveel punten geeft u bij een inschrijving van 72,50 per
uur?

Antwoord

De tabellen zijn aangepast. Wij hebben deze onder aan deze nota van inlichtingen
toegevoegd. U kunt daar ook zien dat bedragen hoger dan 120 euro worden
uitgesloten. 120 euro is dus nog toegestaan.

Vraag 6

Uitgaande van de bandbreedte in de tabel op pagina 21; als we het verschil tussen
alle minimale en maximale tarieven middelen (130/5) hebben we het over een
bandbreedte van 26 euro verschil in tarief per uur. U geeft maximaal 25 van de 100
punten voor tarief. Het prijsverschil van 26 euro per uur vindt u dus voor een kwart
bepalend bij de beoordeling. Wij vinden dat nogal fors en uit verhouding; een
inschrijver die slechts 51 van de 75 punten scoort op de drie kwalitatieve indeling,
maar laag inschrijft, wint de opdracht van een inschrijver die 75 van de 75 punten
scoort op kwaliteit maar tegen het hoogste tarief. Dus voor een gemiddelde




besparing van 26 euro per uur, koopt u dan de matige partij in ten opzichte van de
kwalitatief beste partij.

Antwoord In deze aanbesteding is de verhouding prijs kwaliteit 25 om 75%, daarbij heeft ieder
aspect de mogelijkheid om doorslaggevend te zijn.

Vraag 7 Is het aanspreekpunt voor opdrachtgever de projectleider bij opdrachtnemer?

Antwoord Ten aanzien van de kwaliteit en uitvoering van de opdracht is de projectleider bij
opdrachtnemer verantwoordelijk. Voor specifieke deelonderwerpen tijdens de
uitvoering zal normaal gesproken de continue betrokkenheid van de projectleider
niet nodig zijn.

Vraag 8 Wanneer kan het eerste verzoek tot indexering (CBS) plaatsvinden?

Oktober 2023 of Oktober 20247

Antwoord Zoals vermeld in paragraaf 3.7.4 zijn uurtarieven in ieder geval vast tot 1 januari
2024, eerst volgende indexeringsaanvraag is mogelijk in oktober 2024.

Vraag 9 Kan de beoogde rapportageverplichting (niveau en frequentie) inzichtelijk worden
gemaakt en worden aangegeven of dit voor de gehele opdracht, per
overeengekomen overeenkomst of op deelprojectniveau is?

Antwoord Dit wordt uitgewerkt in de NOK.

Vraag 10 Zijn bij ‘Toekenning punten hoogte uurtarief op basis van een vaste staffel’, de
grensbedragen correct bij projectleider en Sr Communicatie medewerker? 95 versus
90-120 in het tarievenoverzicht?

Antwoord Zie antwoord vraag 5.

Vraag 11 Kunt u aangeven waardoor het verschil is ontstaan tussen het bedrag (inclusief btw)
genoemd in de marktconsultatie van 7,6 miljoen en het bedrag van 7,3 miljoen in de
tenderdocumenten verklaren?

Antwoord Marktconsultatie was een eerste schatting.

Vraag 12 Wat is het doel van de thema/landenbijeenkomsten/platformen?

Antwoord Het informeren en betrekken van de watersector bij de uitvoering van het
programma Partners voor Water.

Vraag 13 Is er behoefte aan informatievoorziening en community building buiten het
organiseren van bijeenkomsten?

Antwoord Hierin is voorlopig niet voorzien.

Vraagl4 Valt het organiseren en begeleiden van veldbezoeken met sectorpartijen tijdens
inkomende bezoeken wel of niet onder deze opdracht?

Antwoord Tijdens inkomende bezoeken staan veldbezoeken niet standaard op het programma.
Dus in principe niet, tenzij dit wordt afgesproken.

Vraag 15 Kunt u met betrekking tot de benodigde ondersteuning van de formele bilaterale
samenwerkingsstructuren meer informatie verstrekken?

Antwoord De ondersteuning betreft primair facilitaire ondersteuning (zie ad 1 pagina 9)

Vraag 16 Onder: ‘facilitaire ondersteuning bij het organiseren van inkomende internationale
bezoeken’ worden geen ‘eventuele andere, logische voorkomende ondersteunende
werkzaamheden in overleg ‘', genoemd. Is dit correct?

Kunt u meer informatie verstrekken met betrekking tot de vraag om *facilitaire
ondersteuning bij de organisatie van uitgaande (buitenlandse) bezoeken vanuit
Nederland’? Is het mogelijk dat ook hier: ‘eventuele andere, logische voorkomende
ondersteunende werkzaamheden in overleg’ ontbreekt?

Antwoord 1@ vraag, FH: correct, indien noodzakelijk uitgewerkt in NOK
2° vraag, deze worden uitgewerkt in de Nadere Overeenkomst.

Vraagl7 In het overzicht ‘Indicatie frequentie’ worden er per kalenderjaar een aantal
activiteiten benoemd. Gelden deze aantallen ook voor 2022? De aantallen activiteiten
per kalenderjaar zijn lager als je het totaal deelt door het aantal kalenderjaren. Kunt
u dit toelichten?

Antwoord De aantallen in tabellen zijn een indicatie.




Vraag 18 Hoe en met welke frequentie worden de projectresultaten/projectvoortgang en
activiteiten van het brede programma Partners voor Water (deltalandenaanpak,
thematische aanpak en Subsidieregeling inzichtelijk gemaakt aan opdrachtnemer?

Antwoord Op dagelijkse/wekelijkse basis is er contact tussen opdrachtnemer en opdrachtgever
inzake de uitvoering van de activiteiten.

Vraag 19 Communicatie ten behoeve van Nederland als Center of Excellence. Dit is een
doelstelling van de NIWA. De NIWA-uitvoeringsagenda bestaat uit meer
programma’s dan Partners voor Water. Hoe kan opdrachtnemer worden aangesloten
op de informatie vanuit de andere programma’s die een bijdrage leveren aan de
positionering van Nederland als Centre of Excellence?

Antwoord Het uitdragen van Nederland als Centre of Excellence komt met name tot uiting
tijdens de grote internationale evenementen. en communicatie. Opdrachtnemer zal
door opdrachtgever de relevante informatie verstrekt krijgen.

Vraag 20 De gemiddelde frequentie van Nederlandse aanwezigheid op een buitenlands
evenement is gezien de voorziene planning van genoemde evenementen zeer laag.
Kunt u aangeven hoe u aan dit aantal van +/- 1 en 5 voor de gehele programma
looptijd komt?

Antwoord Dit is een inschatting op basis van onderzoek.

Vraag 21 De bemensing tijdens evenementen wordt niet expliciet benoemd. Ook de nazorg
ontbreekt. Wordt dit wel onderdeel van de opdracht voor het uitvoeren van
dergelijke projecten?

Antwoord Deze verduidelijking wordt per Nadere overeenkomst uitgevraagd.

Vraag 22 COP27 wordt genoemd als mogelijk evenement en vindt plaats van 8-20 november
2022. De opdrachtverlening wordt op zijn vroegst pas in september definitief.
Daarna zullen er nog nadere overeenkomsten gesloten moeten worden ten aanzien
van de uitvoering van specifieke activiteiten. De aanlooptijd is dan met 6 weken zeer
kort. Wanneer voorziet u de opdrachtverlening voor COP27?

Antwoord Dit evenement blijft waarschijnlijk buiten de eerste NOK vanwege de tijdsplanning.

Vraag 23 U geeft aan dat het aantal nationale evenementen per programmaperiode 2-3
betreft. Aquatech wordt in 2023, 2025 en 2027 georganiseerd. Betekent dit dat in
een of meerdere jaren deelname aan Aquatech niet wordt voorzien?

Antwoord Hierover wordt in de loop van het programma een beslissing genomen. De benodigde
inzet wordt uitgewerkt in NOKs.

Vraag 24 Wat is de voorziene frequentie van het nationale PVW evenement WaterProof binnen
de looptijd van het programma 2022-20277? 1 of 2 keer?

Antwoord Hierover wordt in de loop van het programma een beslissing genomen, naar
verwachting 3 keer. De benodigde inzet wordt uitgewerkt in NOKs.

Vraag 25 Aquatech wordt genoemd als een (nationaal) PVW evenement. Aquatech is echter
een internationale vakbeurs die in Amsterdam wordt georganiseerd. Kunt u
toelichten waarom u Aquatech als een nationaal (PVW) evenement ziet?

Antwoord Hiervoor is gekozen omdat Aquatech in Nederland plaatsvindt.

Vraag 26 Bij Aquatech ontbreekt o0.a. de inkoop vloeroppervlak t.b.v. paviljoen. Betekent dit
dat u geen stand voorziet voor een gezamenlijke Nederlandse bedrijvenpresentatie
tijdens Aquatech? Kunt u dit toelichten?

Antwoord Er is wel geld gereserveerd. De besteding hiervan wordt uitgewerkt in de NOK's

Vraag 27 NIWE: wat is de beoogde doelstelling, omvang en frequentie van dit nieuwe
evenement? Om een voorstel voor de aanpak van een dergelijk evenement te
kunnen maken en partners te vinden is vooraf meer informatie nodig.

Antwoord Hierover wordt in de loop van het programma een beslissing genomen. De benodigde
inzet wordt uitgewerkt in NOKs.

Vraag 28 Is er een communicatieplan? Zo ja, kunnen wij deze ontvangen?

Antwoord Nee. Zie ad 2, eerste blok pagina 10 in het EU aanbestedingsdocument.

Vraag 29 Zijn er communicatiedoelstellingen geformuleerd? Zo ja, welke zijn dat?

Antwoord zie ad 2, eerste blok pagina 10 in het EU aanbestedingsdocument.

Vraag 30

Hoeveel A4 wenst u maximaal te ontvangen? En zijn er verder nog eisen ten aanzien




van lettertype en grootte?

Antwoord Er is geen maximum vastgesteld ten aanzien van het aantal A4 en geen eisen
vastgelegd ten aanzien van lettertype en grootte. Wij voorzien dat binnen 10-15
pagina’s de essentie kan worden overgebracht van uw aanbieding.

Vraag 31 Op welke wijze gaat u deze wens ten aanzien van kwaliteit toetsen? Kunt u dit
SMART maken?

Antwoord Zie beoordelingscriteria.

Vraag 32 Op welke manier beoordeelt u hier de onder alle 4 de onderdelen benoemde
aspecten? Wenst u hier cases te zien? Kunt u deze wensen SMART maken? Hoeveel
A4 wenste u maximaal te ontvangen? (idem voor lettertype en grootte)

Antwoord Zie beoordelingscriteria.

Vraag 33 Hoeveel A4 (idem lettertype en grootte) wenst u hier per onderdeel (3 onderdelen)
te ontvangen?

Antwoord Zie beoordelingscriteria.

Vraag 34 Zijn de contactpersonen van de genoemde doelgroep organisaties in beeld? Is hier al
een bestaande relatie mee of moet die nog worden opgebouwd?

Antwoord Met een deel van de doelgroep bestaat een relatie met de opdrachtgever. Tijdens de
looptijd van de opdracht zal dit zich verder ontwikkelen.

Vraag 35 Is er een stakeholdersanalyse beschikbaar? Is er onderzoek beschikbaar over hoe
het sentiment bij de doelgroepen ten aanzien van het programma PvW is?

Antwoord Het voorgaande PvW programma is door een externe evaluatie in opdracht van het
ministerie van Infrastructuur en Water positief beoordeeld. In het algemeen kan
worden gesteld dat het programma PvW goed bekend is bij de watersector.

Vraag 36 Zijn ook publieksgroepen relevant? Bijvoorbeeld daar waar de projecten plaatsvinden
(internationale regio's) of het Nederlandse publiek in het algemeen?

Antwoord In beginsel gaat het niet om brede publiekscommunicatie, maar om de
‘beroepsgroep’ (zie de genoemde doelgroepen in het EU aanbestedingsdocument)

Vraag 37 Hoe verhoudt de propositie 'Nederland als Centre of Excellence' zicht tot het
programma Partners voor Water? Is deze overkoepelend en richtinggevend voor de
propositie voor het programma PvW?

Antwoord Nederland als Centre of Excellence is het belangrijkste instrument voor het realiseren
van de Nederlandse Internationale Water Ambitie.

De kennis en kunde van het Nederlandse Centre of Excellence worden mede gebruikt
om de programma doelen van het programma Partners voor Water te realiseren.

Vraag 38 De huidige website is voornamelijk een informatie website. Hoeveel ruimte is er om
voor de volgende fase een nieuwe opzet te ontwikkelen die beter voldoet aan uw
vraag (u vraagt slechts actualisatie van de website)

Antwoord Verbetering die redelijkerwijs binnen de NOK'’s passen zijn onderdeel van de
opdracht.

Vraag 39 In hoeverre moet de website WCAG-proof zijn en voldoen aan de richtlijnen van de
Rijkshuisstijl?

Antwoord De website moet aan deze richtlijnen voldoen.

Vraag 40 Wie is de huidige contractant voor de communicatie voor het programma Partners
voor Water?

Antwoord Zie vraag 1.

Vraag 41 In Ad1 noemt u een aantal werkzaamheden m.b.t. de ondersteuning van de
deltalandteams. Verwacht u ook inhoudelijke dan wel strategische advisering van ons
m.b.t. de inhoud en opzet van deze evenementen? Voorziet u een rol voor ons
bureau in de proces- dan wel netwerkbegeleiding van de deltalandteams?

Antwoord In principe niet.

Vraag 42 In Ad 2 noemt u een aantal doelgroepen die u wilt bereiken. In hoeverre is er nu al
een samenwerking met deze partijen? Ziet u een rol voor ons weggelegd in het in
het in kaart brengen van deze partijen dan wel in het samenbrengen van deze
partijen?

Antwoord Met een deel van de doelgroep bestaat een relatie met de opdrachtgever. Tijdens de




looptijd van de opdracht zal dit zich verder ontwikkelen. Zie vraag 34

Vraag 43

In Ad2 noemt u een aantal communicatie en redactiewerkzaamheden. Kunt u
aangeven of deze middelen in het Engels of in het Nederlands uitgevoerd dienen te
worden?

Antwoord

Met name in het Engels.

Vraag 44

In Ad 3a en Ad 3b noemt u een aantal werkzaamheden m.b.t. de internationale en
nationale waterevenementen. Verwacht u ook aanwezigheid van ons team op deze
evenementen?

Antwoord

In beginsel niet, maar indien later blijkt dat hieraan behoefte is kan dit in de NOK's
worden meegenomen.

Vraag 45

U noemt hier het bedrag van € 6.033.057 exclusief btw. Betreft dit de
opdrachtwaarde voor de uitgevraagde diensten of dient evt. productie van middelen
en huur van bijv. locaties ook bekostigd te worden uit dit bedrag?

Antwoord

Dit betreft alle totale kosten (inclusief kosten middelen en huur)

Vraag 46

U noemt hier een aantal eisen m.b.t. ons projectteam en onze projectleider;
Kunt u misschien ook iets meer inzicht geven in het projectteam aan uw kant?
Hoe ziet de samenwerking dan wel afstemming er uit?

Hoe ziet het projectteam aan uw kant er uit?

Hebben wij een vaste contactpersoon?

Zijn er vaste afstemmingsmomenten waar wij rekening mee kunnen houden?

Antwoord

Er zal een vaste contactpersoon zijn in het team Partners voor Water. De
afstemmingsmomenten zullen onderling nader afgestemd worden.

Het team Partners voor Water bestaat uit circa 8 projectadviseurs, 1 programma
manager en financiéle en administratieve ondersteuning.

Vraag 47

Onder 3.3. stelt u: “Projectleider met tenminste 5 jaar aantoonbare kennis en
ervaring op het gebied van het leiden van meerjarige communicatieprojecten en/of
met tenminste 5 jaar aantoonbare kennis en ervaring op het gebied van organiseren
van (internationale) vakinhoudelijke evenementen.”. Bij 5.2.2 geeft u echter 10
punten voor ervaring met communicatie en 10 punten voor ervaring met
evenementen. Als wij een projectleider aanbieden met meerjarige ervaring met het
€én en aan de andere ervaring ruimschoots kunnen voldoen in het projectteam,
komen wij dan ook in aanmerking voor de volle punten?

Antwoord

Zie beoordelingstabel 5.4.1

Vraag 48

5.2.2. Wensen ten aanzien van de projectleider

U vraagt hier ook kennis van de ontwikkelingen in de Nederlandse watersector. Als
deze kennis ruimschoots aanwezig is in ons projectteam, zodat onze projectleider op
die manier over deze kennis kan beschikken, is dat dan ook voldoende voor het
toekennen van de punten?

Antwoord

Wij hebben zowel wensen voor projectleider als projectteam. Hierop zal u moeten
aanbieden.

Vraag 49

6. beoordeling inschrijving

In dit type projecten in een ‘klik’ tussen opdrachtgever en opdrachtnemer ons inziens
van groot belang. We zien dat de beoordeling nu alleen op basis van de geleverde
stukken plaatsvindt. Zou eventueel een (kennismakings) gesprek met onze
projectleider (en evt. leden van het projectteam) onderdeel van de beoordeling uit
kunnen maken?

Antwoord

Nee, wij moeten zo objectief mogelijk beoordelen.

Vraag 50

U heeft voor deze aanbesteding 1 vragenronde ingelast. Gelet op de complexiteit en
het belang van deze aanbesteding verzoeken wij u inschrijvers de mogelijkheid te
bieden om in een 2e vragenronde nog aanvullende vragen te kunnen stellen. Dit is in
het belang van zowel u als aanbestedende dienst als ten behoeve van de juiste
inschrijvingen. Bent u bereid een 2e vragenronde in te lassen? Zo nee, waarom
niet?

Antwoord

Nee, wij denken met één vragenronde toe te kunnen komen.

Vraag 51

Wie is nu de zittende partij?




Antwoord

Zie vraag 1.

Vraag 52

Uit hoeveel leden bestaat de beoordelingscommissie en welke functies bekleden zij?

Antwoord

De commissie bestaat waarschijnlijk uit de volgende leden: 3 leden van het team
Water (adviseur) en 2 leden van het team IUC (adviseurs)+ 1 lid van het team
communicatie.

Vraag 53

5.2.1 Wensen ten aanzien van de kwaliteit van het Plan van Aanpak - Een belangrijk
beginsel van het aanbestedingsrecht is het transparantiebeginsel: alles wat de
aanbestedende dienst wil bereiken met de opdracht, moet transparant zijn voor de
ondernemers. Het moet voor iedereen uit de aanbestedingsstukken en andere
communicatiemiddelen duidelijk zijn wat de eisen en voorwaarden zijn. Dit is nu niet
het geval. Uw wensstelling is vaag en onduidelijk. Het is ons niet duidelijk waarop
beoordeeld wordt? Wij zien graag uw toelichting tegemoet.

Antwoord

Dit is een combinatie van de beoordelingsaspecten "De mate van inzicht in de
opdracht en kwaliteit van de ideeén om deze goed uit te kunnen voeren” deze wordt
beoordeeld conform tabel 5.4.1.

Vraag 54

5.2.1 Wensen ten aanzien van de kwaliteit van het Plan van Aanpak - U kent geen
kaders toe met betrekking tot het Plan van Aanpak. In welke richting moeten wij
denken bij de beantwoording? Welke structuur moet gehanteerd worden? En het
aantal voorgeschreven A4? Dit is eveneens van belang voor het hanteren van een
objectieve beoordeling. Wij zien graag uw reactie.

Antwoord

Zie antwoord vraag 53.

Vraag 55

Er worden referenties gevraagd die niet ouder mogen zijn dan drie jaar. Gelet op de
corona-crisis, heeft er juist in deze periode weinig plaatsgevonden, alles is namelijk
geannuleerd. Bent u bereid de termijn uit te breiden naar 5 jaar? Zo nee, waarom
niet?

Antwoord

Akkoord termijn wordt uitgebreid naar 5 jaar.

Vraag 56

In de beoordeling spreekt u over wensen ten aanzien van een projectleider. Moet de
expertise van de projectleider in één persoon samenkomen, of mag het ook een
team zijn dat het projectleiderschap op zich neemt? Graag uw reactie.

Antwoord

De projectleider is één persoon, team bestaat uit meerdere personen. Zie ook
antwoord vraag 48.

Vraag 57

Is het genoemde budget inclusief alle inkoop van locaties, vliegtickets,
overnachtingen, sprekers, etc?

Antwoord

Ja, zie antwoord vraag 45.

Vraag 58

Wensen ten aanzien van kwaliteit van het Plan van Aanpak - Een belangrijk beginsel
van het aanbestedingsrecht is het transparantiebeginsel: alles wat de aanbestedende
dienst wil bereiken met de opdracht, moet transparant zijn voor de ondernemers.
Het moet voor iedereen uit de aanbestedingsstukken en andere
communicatiemiddelen duidelijk zijn wat de eisen en voorwaarden zijn. Het is nu niet
duidelijk voor Inschrijvers wat verwacht wordt. De vraagstelling is vaag en
onduidelijk. Daarnaast is onduidelijk op welke aspecten de beoordeling plaatsvindt.
Welke kaders stelt u? Wij zien hier graag een nadere toelichting op.

Antwoord

Zie antwoord vraag 53 en 54.

Vraag 59

U stelt bij 5.4.2. een toekenning van punten toe op basis van een vaste staffel. Kunt
u aangeven waarop deze uurtarieven zijn gebaseerd?

Antwoord

Zijn gebaseerd op bestaande raamovereenkomsten

Vraag 60

Wensen ten aanzien van kwaliteit van het Plan van Aanpak - U kent geen
vormvereisten toe bij het aanleveren van het Plan van Aanpak. In welke richting
moeten wij denken? Bijvoorbeeld te denken aan het aantal A4? Welke structuur
moeten wij aanhouden? Dit voor een objectieve beoordeling. Graag uw reactie

Antwoord

Wij willen een beoordeling op inhoud niet op vorm.




Nadere uitwerking antwoord op vraag 5:

Toekenning punten hoogte uurtarief op basis van een vaste staffel

Uurtarief excl. btw projectleider punten

Uurtarief is lager dan 95 5

Uurtarief is 95 of hoger

Uurtarief is 100 of hoger

Uurtarief is 105 of hoger

Uurtarief is 110 of hoger

ORr|INIW|H~

Uurtarief is 115 of hoger

Uurtarief is hoger dan 120 uitgesloten

Uurtarief excl. btw senior punten
medewerker communicatie

Uurtarief is lager dan 95

Uurtarief is 95 of hoger

Uurtarief is 100 of hoger

Uurtarief is 105 of hoger

Uurtarief is 110 of hoger

ORINIW|(A~WU

Uurtarief is 115 of hoger

Uurtarief is hoger dan 120 uitgesloten

Uurtarief excl. btw junior punten
medewerker communicatie

Uurtarief is lager dan 65

Uurtarief is 65 of hoger

Uurtarief is 70 of hoger

Uurtarief is 75 of hoger

Uurtarief is 80 of hoger

OlRINIW|~U

Uurtarief is 85 of hoger

Uurtarief is hoger dan 90 uitgesloten

Uurtarief excl. btw senior punten
medewerker evenementen

Uurtarief is lager dan 85

Uurtarief is 85 of hoger

Uurtarief is 90 of hoger

Uurtarief is 95 of hoger

Uurtarief is 100 of hoger

ORr|INW|AU

Uurtarief is 105 of hoger

Uurtarief is hoger dan 110 uitgesloten

Uurtarief excl. btw junior punten
medewerker evenementen

Uurtarief is lager dan 65

Uurtarief is 65 of hoger

Uurtarief is 70 of hoger

N|jWwW(h~|Un

Uurtarief is 75 of hoger




Uurtarief is 80 of hoger 1

Uurtarief is 85 of hoger 0

Uurtarief is hoger dan 90 uitgesloten




